
Ecole Pierre et Marie Curie 

PORCHEVILLE 

 

Compte rendu du Conseil d’Ecole  
du 07 juin 2018 

 
Début de conseil : 18h 

Tour de table et présentation de Mme Garrido, nouvelle directrice.  

 

 
1 -  Informations  

 
● RASED : 

Le nombre d’enfants qui ont été pris en charge par les 3 membres du RASED sur l’école est sensiblement le 

même que l’an dernier.  Les aides s’arrêteront la semaine du 11/06 pour laisser place à des évaluations.  

L’équipe du RASED reste stable pour l’an prochain. Les enseignantes couvrent un secteur de 12 écoles (1500 

élèves).  

 

● UPEAA 

Mme Lerozier n’a pu prendre en charge les élèves non francophones depuis fin novembre. Elle n’a pas non plus 

été remplacée. C’est fort regrettable pour les élèves concernés.  

 

● rentrées 2018 et 2019 

Le lundi 03/09/18,  8h45 pour les CP, 8h20 pour tous les autres. Les listes des classes seront affichées dès le 

vendredi 31 août  devant l’école. Seuls les parents accompagnant un CP pourront entrer, à partir de 8h45.  

 

Effectifs : 250 élèves sont attendus (contre 241 à l’heure actuelle).  

La répartition des futures classes n’est pas établie car il y a beaucoup de mouvement pour l’an prochain : Mme 

Prats, Mme Le Mao ont obtenu leur mutation. M. Le Cam, Mme Tellier et Mme Collet-Paulus aussi.  

 

Question des parents d’élèves : pourrait-on faire un point sur la nouvelle école ?  

Réponse de Mme Dhondt : le permis est en cours d’instruction à GPSEO. Nous sommes dans les temps.  Les 

appels d’offre vont être lancés  pour l’architecte et les entreprises. 

 

Question de Mme Prats : Est-ce qu’une décision a été prise pour la carte scolaire ? 

Réponse de Mme Dhondt : pas pour le moment. Trois possibilités s’offrent à nous :  

- Faire une école maternelle et une école élémentaire 

- Faire un partage par cycle 

- Faire un découpage en fonction du lieu d’habitation des familles.  

Chaque « formule » présentant des avantages et des inconvénients. 

 

Mme Prats met une réserve sur la dernière solution car elle aurait pour conséquence de voir tous les enfants du 

CADA inscrits dans la nouvelle école et empêcherait donc le brassage social tel qu’il existe aujourd’hui.  

 

● Passages en 6ème 

Nous avions 41 CM2 cette année. Aucun élève n’est maintenu. 

Les inscriptions au collège de secteur ont lieu samedi  16/06.  

La visite du collège avec les enseignantes se fera le jeudi 5juillet.  

 

• USEP : 

Les derniers achats: 

- Une boîte de matériel pédagogique pour aider les élèves en difficultés d’apprentissage de la lecture (les 

alphas).  

- Des ioo’roule (matériel de lancer pour l’EPS) 

- Des médailles et les goûters pour les jeux olympiques + corne de brume 



   

Plusieurs sorties USEP ont été réalisées, sur des thèmes variés (golf, raid nature, jeux d’antan, et jeux de pleine 

nature) 

Ils ont tous intégralement été subventionnés par la municipalité qui nous a versé une subvention de 11025€ au 

titre de ces sorties sportives, mais aussi pour les sorties culturelles.  

Mme Prats tient à remercier la mairie pour ce soutien financier dans leurs nombreux projets.  

 

● OCCE :  

Ce compte a essentiellement permis de financer les sorties scolaires du 2ème trimestre puisqu’il nous restait de 

l’argent de la subvention municipale 2017 :  

- Visite du théâtre de Montansier CE1a 

- Animation de M. Bernachot (toute l’école) 

- Musée du théâtre forain (CPa et CE1a) 

Contrairement à ce qui avait été annoncé, ce compte  ne sera pas clos car plusieurs classes envisagent de refaire 

un projet « eau » l’an prochain et la subvention versée par l’association « eau Seine Normandie » ne peut l’être 

que sur un compte OCCE.  

 

Le projet coopératif porté par les délégués de classe (peinture des poteaux de la cour) n’a pu être réalisé. Nous 

le reportons à l’an prochain.  

 

● Stages de réussite :  

Un premier stage a été proposé en avril : 5 élèves de CM1 et CM2 y étaient inscrits.  

Pour août, seuls 6 élèves seront présents (4CM1 et 2CM2). Il sera assuré par Mme Blouquin.  

 

 

● Fournitures scolaires : 

Lecture de la liste et des petites modifications souhaitées par les enseignants. 

La liste est votée à l’unanimité.  

Les listes paraîtront sur le site  de la mairie et sur celui des parents d’élèves dès la semaine prochaine. Aucune 

version papier ne sera distribuée dans un souci d’économie de papier. 

 

● Travaux et sécurité :  

Quelques petits travaux d’entretien courant. 

 

Un dernier exercice incendie aura lieu avant la fin du mois de juin.   

 

● Remise des dictionnaires : 

Organisée par la mairie  pour marquer la fin de la scolarité des CM2, elle aura lieu le jeudi 28/06 dans la cour 

de l’école.  

 

● Fête des écoles :  

Mme Louali : la kermesse aura lieu le samedi 23/06 dans la cour de la cantine, de 10h à 15h. Il y aura une 

dizaine de stands de jeux et une buvette. Un BBQ est organisé à partir de 11h30.  

La salle polyvalente accueillera des démonstrations d’associations sportives porchevilloises.  

Deux tombolas sont prévues aussi.  

Remerciements à la mairie pour le budget de 500€ alloués à cette occasion.  

 

 

2 – Projet d’école / projets des classes 
 
● Rappel des 3 axes travaillés cette année :  

- Compréhension fine des écrits 

- Méthodologie et soin 

- Citoyenneté : s’engager dans un projet commun 

 

● Les actions menées pour favoriser ces compétences (selon les niveaux) :  



-  emprunt à la BCD municipale, rallye lecture, réalisation d’un cahier de compréhension , travail sur 

l’implicite, lecture suivie d’albums, lecture d’un livre à chaque vacances. 

- valorisation du soin, rituels de géométrie, aide méthodologique à destination des enfants et des parents 

- Le tutorat de BCD par les CM2, les J.O. et l’action des délégués : ils ont peu été rassemblés au 3ème trimestre 

faute de temps, mais sont engagés en cette fin d’année dans une réflexion sur la propreté des locaux.  

+ déroulement des élections au CME pour toutes les classes. 

 

● Actions pédagogiques :  

- Jeux olympiques (03/05)  

- liaison GS/CP : jeux de lecture et de compréhension permettant aux CP de montrer l’étendue de ce qu’ils 

ont appris cette année, et aux GS d’appréhender le monde de l’école élémentaire. 

- Classe de découverte : 09 au 13/04, dans le Jura. Tout s’est très bien passé. Les enfants ont découvert les 

chiens de traîneau, le biathlon, l’escalade. Le bilan est très positif.  

- Interventions de M. Blain dans toutes les classes du 05/03 au 26/03 : pour y faire des jeux de société, jeux 

de logique et jeu coopératifs.  

 

Mme Prats tient à remercier la municipalité qui soutient toujours nos projets (mise à disposition  du stade pour 

les JO, d’un camion pour transporter le matériel des JO, financement des classes de découverte et prise en 

charge administrative des réservations [Mme Quentin]… 

 

● Sorties :  
- le 12/03 : sortie théâtre des CE1a 

- Le 19/03 : rencontre USEP à Issou pour les CE1a 

- Les 22 et 23/03: intervention SNCF chez les CM2 

- Le 26/03 : théâtre pour les CP/CE2, les CE1a et CE1b + sortie USEP à Issou pour les CM2. 

- Première quinzaine de mai : formation aux premiers secours des CM2 par l’infirmière scolaire.  

- Le 07/05 : Sortie USEP (escalade) des CM1a et b.   

- Le 22/05 : sortie golf  (CM2) 

- Le 24/05 : sortie USEP CPa et CE2 (orientation) 

- Le 25/05 : sortie USEP CE2/CM2 (orientation ) 

- Le 31/05 : sortie des CPa et CE1a au musée du théâtre forain.  

- Le 04/06 : sortie USEP pour les CE1a + sortie au zoo de Vincennes pour les CPa et b. 

- Le 07/06 : sortie des CP/CE2 et CE1b à Vaudreuil (journée cirque). 

- Le 11/06 : les CE1b se rendront au lycée professionnel pour un projet sur l’eau.  

- Le 14/06 : les CE1a présenteront leur pièce de théâtre sur la scène du collectif 12 à Mantes. 

- Le 21/06 : sortie des CE2 et CM1a à la Villette 

- Le 22/06 : sortie des CM2 avec une classe de 6ème du collège de secteur (olympiades). 

- Le 05/07 : visite du collège pour les CM2. 

 

 

3 – Nominations 
 
● Mme Prats a besoin de deux parents élus pour vérifier les comptes de l’école (OCCE et USEP) : 

- Mme Saffroy 

- M. Buon 

 

● Mme Prats a besoin de deux parents élus pour assister à la réunion préparatoire aux élections de parents pour 

le Conseil d’école : 

- Mme Louali 

- Mme Kriche 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h. 


